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INSTRUCCIONES DE USO · INSTRUCTIONS FOR USE · MODE D’EMPLOI

 Unir tubo endotraqueal a MORDEDOR-MO mediante cinta adhesiva de plástico.
 Fasten endotracheal tube to MORDEDOR-MO using plastic adhesive tape.
 Unir le tube endotrachéale avec MORDEDOR-MO avec un ruban adhésif en plastique.

 Fijar conjunto al paciente.
 Fix the assembly to the patient.
 Fixer l’ensemble sur le patient.

El producto Mordedor-Mo, ha sido 
diseñado como complemento de las 
sondas endotraqueales. Durante la 
intubación, el bloque de caucho evita 
la presión en el tubo endotraqueal por 
mordedura del paciente y por tanto 
posibles daños o el colapso en el mismo.
Se comercializan distintas referencias del 
producto compatibles con las distintas 
medidas de tubos disponibles.

The product Mordedor-Mo is intended 
as a complement of endotracheal tubes. 
During the intubation, the rubber blocs 
avoids pressure on the endotracheal tube 
due to patient bite and thus, possible 
tube damages or collapse. Different 
product references are commercialized, 
compatible with different available tube 
sizes.

Le produit Mordedor-Mo a été conçu 
comme un complément des sondes 
endotrachéales. Au cours de l’intubation, 
le bloc en caoutchouc empêche la 
pression dans le tube endotrachéal par 
morsure du patient et donc possibles 
dommages, ou effondrement de la 
même.  On commercialise différentes 
références du produit compatibles 
avec les différentes mesures de tubes 
disponibles. 

 - Minimiza el riesgo de úlceras bucales.
 - Fabricado sin aristas vivas.
 - Fácil colocación. Ajustable en la cavidad 

bucal.
 - No se cizalla con los dientes.
 - Es necesario lavar pero no reemplazar 

mientras dure la intubación. No 
favorece el crecimiento de hongos ni 
bacterias. No absorbe la humedad.

 - Atóxico. Biocompatible según ISO 
10993.

 - Minimizes the risk of buccal ulcer.
 - Manufactured without sharp edges.
 - Easy location. Adjustable on buccal 

cavity.
 - Made of durable, bite-proof, soft plastic 

material.
 - Washing required during intubation. 

Replacement not needed. Does not 
stimulate the growing neither of fungus 
nor bacteria. Does not absorb moisture.

 - Non-toxic. Biocompatible according to 
ISO 10993

 - Minimise les risques d’ulcérations 
buccales. 

 - Conçu sans arrêtes vives.
 - Positionement facile. Ajustable suivant 

la cavité buccale.
 - Ne se cisaille pas avec les dents.
 - Possibilité de le laver pour éviter 

de la remplacer pendant le temps 
de l’intubation. Ne favorise pas la 
prolifération de germes et bactéries. 
N’absorbe pas l’humidité.

 - Non toxique. Biocompatible selon ISO 
10993.

PROTECTOR DE MORDEDURAS PARA TUBOS 
ENDOTRAQUEALES Y MÁSCARAS LARÍNGEAS
BITE BLOCK FOR ENDOTRACHEAL TUBES AND LARYNGEAL MASKS
PROTECTEUR DES MORSURES DANS LES TUBES ENDOTRACHÉALES 
ET MASQUES LARYNGÉES

MEDIDAS 
MEASUREMENTS              
DIMENSIONS
(mm)

LONGITUD
LENGTH
LONGUEUR
(mm)

COMPATIBLE CON TUBOS CALIBRE
COMPATIBLE WITH CATHETERS
POUR LES TUBES DE CALIBRE

U/BOLSA
U/POUCH
U/POCHE

U/CAJA
U/BOX
U/CARTON

7600 Ø 19
90 

8-9-10 1 50
7650 Ø 15 6-7-8 1 50
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MORDEDOR-MO

Tubo endotraqueal
Endotracheal tube
Tube endotrachéale

MORDEDOR-MO
CLASE I
CLASS I
CLASE I


